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На сьогодні проблема залучення іноземних інвестицій є 

надзвичайно актуальною для України. Збільшення обсягу інвестицій в  
економіку України забезпечить прискорення соціально-економічного 
розвитку регіонів та пріоритетних галузей виробництва. Поліпшення 
інвестиційного клімату є одними із основних напрямів державної  
політики на сучасному етапі 

Рівень інвестицій у 2012 році впав до кризового рівня, що 
становить 18% ВВП, причому в структурі фінансування капітальних 
інвестицій за підсумками трьох кварталі 2012 року дві третини (61,2%) 
склали власні кошти підприємств, решта – переважно кредити банків 
та кошти держбюджету. Іноземні інв естори за дев'ять місяців 2012 
року вклали в українську економіку 4,319 млрд дол. США, що на 8,9% 
менше, ніж у минулому році. При цьому інвестори одночасно 
вилучили 817 млн дол США (у 2011 році – 685 млн дол США). 

Експерти Євробанку вважають, що інвестиційна прив абливість  
України зменшується, зокрема, унаслідок корупції, неналежної  
підтримки з боку держави приватного бізнесу, відсутності у країні  
прозорих правил і механізмів ведення бізнесу. Крім того, наміри влади 
збільшити мита для захисту внутрішнього ринку, насправді, 
призведуть до погіршення інвестиційної привабливості України, 
подорожчання імпорту та ускладнення доступу українських товарів на 
зовнішні ринки унаслідок «дзеркальних» протекціоністських заходів 
для українського експорту. Запуск «Укрзалізницею» швидкісних 
потягів Хюндай – це інвестиційний провал 2012 року. Не виправдали 
кількості вкладених коштів і деякі інші інфраструктурні проекти, 
здійснені урядом України до Євро-2012.  

Прогнозний обсяг інвестицій в Україну в 2013 році навряд чи 
значно перевищить кризовий показник 2012 року та складе не більше 20% 
ВВП, дефіцит рахунку поточних операцій зросте до 8,5 млрд дол. США, а 
приплив прямих іноземних інвестицій не перевищить 5 млрд. дол. США.  

Отже, сьогодні актуальним для України є вдосконалення  
правової та організаційної бази для підвищ ення дієздатності  
механізмів забезпечення сприятливого інвестиційного клімату й 
формування конкурентоспроможної вітчизняної економіки.  


